

INFORMÁCIÓK AZ ÉTKEZÉSRŐL

Tisztelt Szülő!

Üdvözlöm az iskola étkeztetője, a Szentendrei Önkormányzat megbízásából, a Városi Szolgáltató NZrt nevében! Engedje meg, hogy néhány mondatban leírd az étkezés tudnivalóit!

Az étkeztetés egy **nyilatkozat kitöltésével kezdődik**, ez az étkezés alapbizonylata, ezért ez az első és legfontosabb dolog, mivel ennek alapján tudom megrendelni és kiszámlázni az étkezést gyermekének. A kitöltött **nyilatkozatokat legkésőbb szeptember 10-ig** aláírva e-mailben, (**barcsay@ph.szentendre.hu**) illetve személyesen az iskola portáján kihelyezett dobozban. A doboz mellett kihelyezésre kerül néhány fénymásolt példány, arra az esetre, ha nem tudnák kinyomtatni a szükséges nyilatkozatot.

Itt kérjük kitölteni az étkezést kérők alapadatait (név, lakcím stb), mert ezek szükségesek a számla kiállításához; valamint az étkezési típust, tehát csak ebédet kér-e, vagy 3-szori étkezést. E kettő közül tud választani. Itt töltendő ki, ha speciális étkezést igényelnek, valamely ételallergia esetén. **SPECIÁLIS ÉTKEZÉS KIZÁRÓLAG ÉRVÉNYES SZAKORVOSI IGAZOLÁS ALAPJÁN VEHETŐ IGÉNYBE.**

Mellékelek is mindjárt kettő nyilatkozatot.

Az 1.számú mellékletet akkor kell kitölteni, ha sima étkezésről van szó, nincs támogatás, nincs speciális étkezést igénylő betegség.

A 2.számú mellékletet akkor kell kitölteni, ha 3 vagy több gyermeket nevelnek; ha tartósan beteg gyermek van a családban; ha speciális étkezést igényel a gyermek; ha az önkormányzat normatív támogatásban részesíti a gyermeket.

3 vagy több gyermek esetében 50%-os kedvezményt tudnak igénybe venni az étkezéshez ez alapján. (Igazolás: egy bankkivonat azon részének eljuttatásával, ahol látható, hogy a családi pótlékot még folyósítják, **vagy** egy erről szóló határozattal). (Az óvodában ingyenes volt az étkezésük, az iskolában az ingyenesség megszűnik.)

Tartós betegség igazolása: érvényes szakorvosi, illetve Államkincstár-i igazolással. (Tartós betegség esetén azétkezési kedvezmény 50 %)

Rászorultság esetén az önkormányzat szociális osztályán kérhető az 1 évre szóló rendszeres gyermekvédelmi támogatás, ez 100%-os önkormányzati támogatást jelent -melyről egy határozatot ad ki az önkormányzat, aminek egy példányát kérem eljuttatni hozzám, mert ez alapján tudom beállítani a 100%-os fizetésmentességet. A lejárat ideje előtt praktikus megújítani ezt az önkormányzatnál, és eljuttatni hozzám, hogy ne kelljen az átmenet idején se fizetni.

Speciális étkezést igénylő gyermek esetén a nyilatkozaton túl egy szakorvosi igazolást kérünk, mert a dietetikusunk – szigorú előírás szerint - ez alapján határozza meg az adható ételek típusát. Ennek átfutási ideje néhány hét, ezért jó, ha időben le tudják adni emailben vagy személyesen. Elfogadásáról kiírtasítem Önt, ekkor két éthordót kérünk szépen leadni a konyhán.

Az étkezés a beállítás után fut, ha közbejön bármi (betegség, stb...) azt a félreértések elkerülése érdekében csak **írásban lehet lemondani előző nap reggel 9-ig** az alábbi e-mailen: **barcsay@ph.szentendre.hu**

Aznapi étkezést nem tudnak lemondani, mert azt még az előző nap reggelén kell megrendelni.

Egyik étkezési módról a másikra történő váltást a rendszerünk csak hónap elejétől tud kezelni, ezért a 3-szori étkezésről a csak ebédre való áttérést vagy fordítva - hónap vége előtt 2-3 nappal kérem jelezni **ÍRÁSBAN**.

Ha bármilyen kérdése merülne fel, az alábbi telefonszámon vagyok elérhető: **06 26-785-002**.

Az étkezésről számlát állítunk ki, amit a diákok visznek haza a hónap elején, mivel az étkezésért előre kell fizetni. E számlán felül szerepel az átutaláshoz szükséges bankszámla szám, amely a következő:

Szentendre Város Önkormányzat OTP Bank 11784009-15731292-10080003

A számlát – **ÁTUTALÁSSAL KÉRJÜK RENDEZNI**.

A számla középső részén található az étkezés típusa és napjai felsorolva az összegekkel együtt, valamint a fizetési határidő.

Szeptember hónapban még a régi étkezési díjak vannak érvényben.

Az árváltozásról, mely 2022. október 1-től lesz érvényes, a tájékoztatást szeptember hó folyamán tudjuk közzétenni.

Szentendre, 2022. augusztus 29.

Üdvözlettel:

Gulyás Imréné, Zsuzsa

étkezési díjbeszedő